
TOTAL Unipersonal Dos personas Tres personas Cinco o más

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

1,0 0,0 0,6 0,4 2,8 0,0

Algunas veces 0,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

A menudo 0,2 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0

Diáriamente 0,5 0,0 0,3 0,0 1,5 0,0

99,0 100,0 99,4 99,6 97,2 100,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

13,9 9,9 14,2 15,8 13,7 16,5

Algunas veces 7,5 6,5 7,7 8,9 6,8 7,4

A menudo 4,9 2,6 5,4 5,1 4,7 7,5

Diáriamente 1,5 0,8 1,1 1,8 2,1 1,6

86,1 90,1 85,8 84,2 86,3 83,5

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

9,0 5,3 5,9 12,1 11,5 8,9

Algunas veces 4,8 2,7 1,7 7,0 6,5 5,8

A menudo 3,2 1,8 3,1 4,2 3,7 1,7

Diáriamente 1,1 0,8 1,1 0,9 1,3 1,4

91,0 94,7 94,1 87,9 88,5 91,1

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Cuatro 
personas

PROBLEMAS DE MALOS OLORES POR HUMO Y 
TABACO. FRECUENCIA
Tiene problemas de malos olores por humo y 
tabaco

No tiene problemas de malos olores por humo y 
tabaco

PROBLEMAS DE MALOS OLORES POR TUBERÍAS, 
SANEAMIENTO, ETC . FRECUENCIA
Tiene problemas de malos olores por tuberías, 
saneamiento, etc

No tiene problemas de malos olores por 
tuberías, saneamiento, etc
PROBLEMAS DE MALOS OLORES POR 
EXPLOTACIONES AGRARIAS. FRECUENCIA
Tiene problemas de malos olores por 
explotaciones agrarias

No tiene problemas de malos olores por 
explotaciones agrarias
PROBLEMAS DE MALOS OLORES POR 
INDUSTRIAS. FRECUENCIA
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Tiene problemas de malos olores por industrias 1,3 0,5 1,5 0,7 1,7 2,1

Algunas veces 0,5 0,5 0,3 0,0 1,2 0,0

A menudo 0,6 0,0 0,6 0,7 0,5 2,1

Diáriamente 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

98,7 99,5 98,5 99,3 98,3 97,9

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Tiene problemas de malos olores por comercios 0,3 1,3 0,6 0,0 0,0 0,0

A menudo 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

Diáriamente 0,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0

99,7 98,7 99,4 100,0 100,0 100,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

1,4 1,3 0,9 1,6 2,3 0,0

Algunas veces 0,7 0,5 0,9 0,4 1,2 0,0

A menudo 0,5 0,8 0,0 1,2 0,3 0,0

Diáriamente 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

98,6 98,7 99,1 98,4 97,7 100,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Tiene problemas de malos olores por vertederos 0,5 0,4 0,5 0,3 0,8 0,5

Algunas veces 0,3 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0

A menudo 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5

Diáriamente 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

99,5 99,6 99,5 99,7 99,2 99,5

No tiene problemas de malos olores por 
industrias
PROBLEMAS DE MALOS OLORES POR 
COMERCIOS. FRECUENCIA

No tiene problemas de malos olores por 
comercios

PROBLEMAS DE MALOS OLORES POR 
CONTENEDORES DE RESIDUOS. FRECUENCIA
Tiene problemas de malos olores por 
contenedores de residuos

No tiene problemas de malos olores por 
contenedores de residuos
PROBLEMAS DE MALOS OLORES POR 
VERTEDEROS. FRECUENCIA

No tiene problemas de malos olores por 
vertederos
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100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

3,7 4,3 4,7 3,7 2,9 2,8

Algunas veces 1,7 2,2 1,7 1,9 1,3 1,7

A menudo 1,3 1,6 2,7 1,0 0,7 0,0

Diáriamente 0,7 0,5 0,2 0,8 0,9 1,1

96,3 95,7 95,3 96,3 97,1 97,2

PROBLEMAS DE MALOS OLORES POR OTRAS 
CAUSAS. FRECUENCIA
Tiene problemas de malos olores por otras 
causas

No tiene problemas de malos olores por otras 
causas
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